ОТЧЕТ
ГЛАВЫ ПОСЕЛЕНИЯ РЯЗАНОВСКОЕ
за 2020 год
    
Добрый вечер, уважаемые коллеги, 
сотрудники администрации, жители поселения Рязановское!

Согласно требованиям Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года №56 «О местном самоуправлении в городе Москве», во исполнение статьи 10 устава поселения Рязановское представляю Вам отчет об итогах работы за 2020 год.
Ежегодные отчеты – это не просто подведение итогов проведенной всеми нами за год работы, это анализ, который позволяет увидеть, что сделано, и что необходимо еще сделать для поселения, анализ, который выдает недостатки в нашей с вами работе.
Итак, напомню, что структуру органов местного самоуправления нашего поселения составляют:
1. Представительный орган – Совет депутатов поселения, состоящий из 15 депутатов, избранных в 2019 году сроком на 5 лет. На сегодняшний день Совета депутатов состоит из 14 депутатов. В связи с нарушениями законодательства о противодействии коррупции, в ноябре 2020 года досрочно прекращены полномочия Хозовой Евгении Николаевны.
2. Исполнительно-распорядительный орган – администрация поселения, численный состав которой составляет – 46 человек, возглавляемая главой администрации Бобылевым Николаем Борисовичем.

Поскольку сегодня с отчетом выступаю не только я, но и глава администрации, то я в своем докладе основное внимание уделю деятельности Совета депутатов, а с подробной информацией о решении вопросов местного значения в 2020 году нас ознакомит Николай Борисович.

	Безусловно, основная деятельность Совета депутатов – нормотворческая, она включает в себя как принятие новых, так и внесение изменений в ранее принятые нормативные и иные правовые акты Совета депутатов в соответствии с требованиями действующего законодательства.
Основная работа по подготовке проектов решений, обсуждаемых на заседаниях Совета и проектов нормативно – правовых актов, велась на заседаниях постоянных депутатских комиссий. Предварительное обсуждение проектов правовых актов в постоянных депутатских комиссиях, выработка предложений по внесению в них изменений и дополнений до заседания Совета, способствовали более оперативному и качественному рассмотрению вопросов непосредственно на заседаниях Совета.   
	 В 2020 году депутатским корпусом проведено 13 заседаний. Принято 54 решения, из них:
- новых – 31;
- о внесении изменений в ранее принятые решения – 20;
- об отмене и признании утратившими силу ранее принятых решений – 3.
Все заседания Совета депутатов проходили при необходимом для их проведения кворуме. Решения в установленные законодательством сроки направлялись для проверки Прокуратуру Новомосковского округа города Москвы и для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы. 
В ходе исполнения бюджета в течение 2020 года было 7 раз проведено уточнение плановых бюджетных назначений.
Бюджет поселения Рязановское на 2020 год был принят со следующими параметрами:
- по доходам утвержден в сумме 417 млн.734 тыс. рублей;
- по расходам – 481 млн. 677 тыс. рублей;
[bookmark: _GoBack]В рамках программы социально-экономического развития поселения Рязановское на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов были разработаны и утверждены 9 муниципальных адресных программ развития территории поселения Рязановское, таких как:

- Благоустройство территорий, в том числе содержание дворовых территорий, исполнение составило 59,2%;

- Капитальный и текущий ремонт многоквартирных жилых домов, программа исполнена на 90,1%;

- Обеспечение безопасности дорожного движения,  содержание и ремонт объектов дорожного хозяйства, исполнена на 94,4%;

- Защита населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций, программа исполнена на 99,7%;

- Социальная защита населения, исполнение составило 82,1%;

- Программа развития физической культуры и массового спорта выполнена в полном объеме;

- Программа организации и проведения мероприятий с детьми и молодежью исполнена на 82,9%;

- Программа по информационному обеспечению населения исполнена на 77,3%;

- Организация праздничных и культурно-массовых мероприятий, программа исполнена на 31,7 %.

Подробно о мероприятиях, реализованных в рамках этих программ в своем отчете нас проинформирует глава администрации Бобылев Николай Борисович.

Итак, в числе важнейших принятых нами решений кроме уже названного необходимо отметить следующие решения:
· Об утверждении регламента Совета депутатов поселения Рязановское в городе Москве  4 созыва.
· Об утверждении адресного перечня многоквартирных домов поселения Рязановское, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2021-2023 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы. 
· Об участии депутатов Совета депутатов поселения Рязановское в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах, проведение которого обеспечивает Фонд капитального ремонта многоквартирных домов города Москвы.
На протяжении всего периода проведения капитального ремонта депутаты, входящие в состав приемочных комиссий поселения Рязановское осуществляли контроль качества и сроков выполнения всех запланированных работ.
· Утверждена программа социально-экономического развития  поселения Рязановское на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов.
· О согласовании размещения ярмарки выходного дня на территории поселения Рязановское на 2021 год.
· О присвоении наименования улицам в поселении Рязановское. 
	Проектируемому проезду №947 присвоено название «Остафьевское шоссе».
· Утвержден бюджет поселения Рязановское на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов.
· Согласовали выделение денежных средств на межевание земельного участка территории центрального теплового пункта в поселке Ерино, с целью дальнейшей постановки на государственный кадастровый учет. 
 	 
	Говоря о взаимодействии с нашими избирателями в округах, нельзя не сказать о ведении приема населения депутатами и рассмотрении обращений. За прошедший год мы провели 30 приемов, на которых приняли – 267 человек.

Рассмотрено 135 обращений от граждан и организаций, издано 17 распоряжений главы поселения, дано 77 поручений главе администрации. В непосредственном контакте с населением решались не только конкретные вопросы граждан, но и выявлялись общественно-значимые проблемы. Цель таких мероприятий - владение оперативной ситуацией, своевременное решение  поставленных вопросов. 	

	Итак, сегодня я озвучил в целом работу депутатского корпуса, но, наверное, и каждый сам для себя должен оценить и подумать, а что я еще смогу сделать для своих избирателей, ведь они доверили нам не только право быть избранными, они доверили нам сделать жизнь в нашем поселении лучше.
	

  Благодарю за внимание!
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