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Уважаемые коллеги, сотрудники администрации, жители поселения Рязановское!

Во исполнение действующего законодательства «О местном самоуправлении», руководствуясь уставом поселения Рязановское, представляю Вам информацию об итогах своей работы, как главы поселения Рязановское и одновременно председателя Совета депутатов за 2017 год и приоритетных задачах, которые стоят перед депутатским корпусом в 2018 году.
Работа Совета депутатов поселения Рязановское в 2017 году проводилась в соответствии с нормами федерального законодательства, законами города Москвы, устава поселения, Регламентом Совета депутатов поселения.
Сегодня мы подводим итоги работы, которые являются общим результатом деятельности Совета депутатов, главы поселения и администрации поселения Рязановское по решению вопросов местного значения.
Представительным органом внутригородского муниципального образования является Совет депутатов. В состав Совета входят 14 депутатов, которые осуществляют свою деятельность в 5 избирательных округах.
За отчетный год Совет депутатов осуществлял свою деятельность по следующим направлениям:
· организация деятельности Совета депутатов;
· совершенствование правовой базы и приведения нормативно-правовых актов органов местного самоуправления поселения Рязановское, в соответствии с законодательством города Москвы;
· прием жителей и содействие в решении вопросов местного значения;
· взаимодействие с администрацией поселения Рязановское для совместного решения проблемных вопросов;
· контроль за исполнением решений Совета депутатов по вопросам местного значения.
В соответствии с уставом поселения все депутаты Совета депутатов работают на непостоянной основе, а материально-техническое обеспечение деятельности Совета осуществляет администрация поселения.
В 2017 году депутаты принимали активное участие на заседаниях Совета, в работе постоянных депутатских комиссий, публичных слушаниях по вопросам  внесения изменений и дополнений в устав поселения Рязановское, бюджету, культурно-массовых мероприятиях городского и местного уровня.
Основная работа по подготовке проектов решений, обсуждаемых на заседаниях Совета и проектов нормативно – правовых актов, велась на заседаниях постоянных депутатских комиссий. Предварительное обсуждение проектов правовых актов в постоянных депутатских комиссиях, выработка предложений по внесению в них изменений и дополнений до заседания Совета, способствовали более оперативному и качественному рассмотрению вопросов непосредственно на заседаниях Совета.
В 2017 году депутатским корпусом проведено 12 очередных заседаний, и 3 внеочередных. Все заседания проводились в открытом режиме. Принято 82 решения, рассмотрено 100 обращений, внесены изменения в устав и утвержден бюджет поселения на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов. Все заседания Совета депутатов проходили при необходимом для их проведения кворуме, то есть все заседания были правомочны. Решения систематически и в установленные законодательством сроки направляются для проверки Прокуратуру Новомосковского округа города Москвы и для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы. Все проекты нормативных правовых актов подвергаются антикоррупционной экспертизе.
Также в декабре было принято решение «О территориальном общественном самоуправлении». Этому решению предшествовала большая организационная работа. Была создана рабочая группа, в которую вошли депутаты, представители инициативной группы микрорайона «Родники», сотрудники администрации. С мая 2017 года были проведены ряд встреч с жителями для выстраивания четкой координации деятельности между администрацией и ТОС. Организовавшиеся в ТОС граждане имеют возможность вносить на рассмотрение свои пожелания, после чего заниматься их достижением на практике. Как правило, все идеи носят локальный характер, а потому могут быть полезны и для других граждан.  
В состав поселения входят 19 населенных пунктов - 4 поселка и 15 деревень. Поселок Знамя Октября является административным центром поселения.
Демографическая обстановка в 2017 году характеризуется постепенным увеличением численности населения. Численность постоянно проживающего населения на 1 июля 2017 года составила 23 тысячи 212 человек, прирост населения составил 92 человека. 
Экономической основой деятельности внутригородского муниципального образования поселения Рязановское в городе Москве является бюджет поселения, ежегодно утверждаемый депутатами.
Формирование проекта бюджета на предстоящий период осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, законодательством Российской Федерации и города Москвы, муниципальными нормативно-правовыми актами, регламентирующими бюджетный процесс.
В рамках контроля  за исполнением бюджета поселения заключено Соглашение о передаче Контрольно-счетной палате Москвы полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в поселении Рязановское.
Бюджет поселения Рязановское на 2017 год был принят со следующими параметрами:
- по доходам утвержден в сумме 282 млн. 971 тыс. рублей;
- по расходам – 297 млн. 290 тыс. рублей;
- с дефицитом – 14 млн. 319 тыс. рублей.
В ходе исполнения бюджета в течение 2017 года было 8 раз проведено уточнение плановых бюджетных назначений.
В результате при уточненном плане доходов бюджет поселения за 2017 год исполнен на 104%.
При уточненном плане расходов бюджет поселения за 2017 год исполнен на 91%.
Освоено субсидий города Москвы всего на сумму 54 млн. 832 тыс. руб.:
- содержание и ремонт объектов дорожного хозяйства 39 млн. 215 тыс. руб.;
- ремонт дворовых территорий 14 млн. 972 тыс. руб.
- разметка объектов дорожного хозяйства 780 тыс. руб.

С целью оптимальной реализации полномочий по решению вопросов местного значения в течение 2017 года депутатами Совета проводились корректировки бюджета, направленные на содержание и благоустройство территории, обеспечение безопасности жителей поселения, социальную защиту населения.
Необходимо отметить, что по своим характеристикам утвержденный бюджет является социально направленным, и включает расходы на мероприятия в области социальной политики, культуры, физической культуры и массового спорта, осуществление мероприятий по содержанию и текущему ремонту муниципального имущества, содержанию дорожного хозяйства, ремонту жилых домов, а также мероприятий по благоустройству территории поселения Рязановское.
В 2017 году основным приоритетом для муниципального образования была реализация 10 муниципальных адресных программ развития территории поселения Рязановское, таких как:

- Благоустройство территорий, исполнение составило 98,7 %;

- Капитальный и текущий ремонт многоквартирных жилых домов, программа исполнена на 83,0%;

- Обеспечение безопасности дорожного движения и содержание объектов дорожного хозяйства, исполнено на 94,4%;

- Защита населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций, программа исполнена на 98,8%;

- Социальная защита населения, исполнение составило 95%;

- Программа развития физической культуры и массового спорта выполнена на 65%;

- Программа организации и проведения мероприятий с детьми и молодежью исполнена на 97,6 %;

- Программа по информационному обеспечению населения освоена на 82,3 %;

- Организация праздничных и культурно-массовых мероприятий, программа выполнена в полном объеме;

- Компьютеризация и информационное развитие освоена на 99%.

В октябре 2017 года Советом депутатов утверждена программа социально-экономического развития поселения Рязановское на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов. 
Работа с населением, рассмотрение обращений жителей - приоритетные направления в деятельности каждого депутата. В непосредственном контакте с населением решались не только конкретные вопросы граждан, но и выявлялись общественно-значимые проблемы. Цель таких мероприятий - владение оперативной ситуацией, своевременное решение  поставленных вопросов. 
По итогам обращений избирателей сформированы наказы, которые стали основанием для включения в программу социально-экономического развития.
Наказы избирателей являются одной из форм выражения воли и интересов местного сообщества, непосредственного участия граждан в управлении делами муниципального образования и общества, укрепления связей депутатов и избирателей.
Наказы избирателей находятся на постоянном контроле. 
В 2017 году выполнены следующие наказы:
· В поселении Рязановское к аварийному фонду отнесено 14 многоквартирных домов. Уже на протяжении многих лет одним из основных наказов жителей является решение вопроса по  переселению граждан из аварийного жилищного фонда. И в 2017 году наказ был выполнен: начато переселение граждан в новые квартиры. Всего за 2017 год переехала 241 семья. 157 жителям оказана помощь при переезде на новое место жительства в виде транспорта и рабочих для погрузочно-разгрузочных работ. Работа будет продолжена до полного переселения жителей в 2018 году.

· В феврале 2017 года запущен новый автобусный маршрут №802 соединяющий поселок Фабрики им. 1 Мая, городской округ Щербинка и станцию метро «Бульвар Дмитрия Донского».

· Проведены мероприятия на участке улично-дорожной сети от поселка Ерино до городского округа Щербинка для организации новых маршрутов автобуса «ж.д. ст. Щербинка – Ерино» и «ж.д. ст. Щербинка – Мостовское». В рамках выполнения локальных мероприятий были выполнены работы по ремонту и устройству проезжей части, тротуарной сети, светофорных объектов, остановок общественного транспорта и технических средств организации дорожного движения. В настоящее время проводятся мероприятия по приемке выполненных работ, запуск маршрутов планируется осуществить в течение 2018 года.

· Выполнены локальные мероприятия по асфальтированию проездов деревнях поселения Алхимово, Андреевское, Никульское, Девятское, мкрн. Родники д. Девятское (пешеходная дорожка), с. Остафьево (ул. Школьная).

· Заасфальтированы дороги в частном секторе микрорайон Гора поселка Фабрики им. 1 Мая.

· Проведены работы по ремонту и асфальтированию участка улично-дорожной сети от деревни Андреевское до деревни Кувекино, благодаря чему теперь жители поселения могут удобным и комфортным способом добраться до Калужского шоссе.

· В связи с многочисленными обращениями жителей домов 3а и 5 по улице Высокая поселка Ерино выполнено устройство детской игровой и волейбольной площадки на дворовой территории, обустроена площадка тихого отдыха. Также на данной территории отремонтировано асфальтобетонное покрытие внутри дворового проезда. 

· Обустроена детская игровая площадка в деревне Мостовское вблизи дома 2. На  площадке установлено современное игровое оборудование.

	2017 год был ознаменован важными событиями в нашем образовательном комплексе под руководством Наумкиной Татьяны Владимировны. Отметили 150-летие образовательной площадки Остафьево, 45-летие образовательной площадки Знамя Октября, 20-летие образовательной площадки Ерино. По итогам 2016/2017 учебного года «Школа № 2083»:

· вошла в Топ-300 рейтинга школ, показавших высокие образовательные результаты, заняв 114 место. Критериями для отбора школ стали результаты ЕГЭ и ОГЭ, по которым оценивался вклад школы в обеспечение выпускникам возможности получения качественного образования и результаты участия учеников в олимпиадах.

· По окончании 2016/2017 учебного года вручено 82 аттестата о среднем общем образовании выпускников 11 классов, из них:
Золотыми медалистами стали:
- образовательная площадка «Ерино» - Акимова Ирина, Гордикова Елена, Штыркова Екатерина;
- образовательная площадка «Родники» - Никулина Анастасия; 
Макеева Ксения, Калинина Елена Юрьевна;
- образовательная площадка «Знамя Октября» - Украинский Егор.

С 15 мая по 15 июня 2017 года проводился опрос жителей пятиэтажек, по итогам которого составлен окончательный список адресов, участвующих в программе "Реновации жилищного фонда Москвы". В список программы реновации включены 16 домов нашего поселения.
В 2017 году продолжилась реализация Региональной программы «Капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы на 2015-2044 годы». Выполнен капитальный ремонт в многоквартирных домах: поселок Остафьево дом 9, поселок Фабрики им. 1 Мая д.46, частично завершен ремонт в поселке Ерино дом 1. Открытие и закрытие объектов осуществлялось под контролем депутатов Совета депутатов. Эта работа продолжится и в этом году.
	В нашем поселении – 2 Дома культуры «Пересвет» и «Десна», 2 Детские школы искусств «Дар» и «Дети синей птицы», 4 библиотеки, 3 православных храма с воскресными школами в селе Остафьево, деревнях Ерино и Тарасово и Государственный музей-усадьба «Остафьево» - "Русский Парнас».
	В школах искусств п. Ерино и п. Знамя Октября на отделениях хореографии, музыкальном, художественном, вокальном, театральном и фольклорном обучается около 800 детей. Обе школы имеют высшую квалификационную категорию. 
[bookmark: _GoBack]	В Домах культуры «Пересвет» и «Десна» организованы 89 культурно-досуговых формирования, в них занимается около 2 тысяч человек. Проведено 759 мероприятий, в которых участвовало около 100 тысяч человек. Наше поселение богато талантливыми людьми и культурными традициями. Хочу выразить слова благодарности Низаметдиновой Ирине Иршатовне, Спиридоновой Татьяне Алексеевне, Инютиной Ирине Михайловне, Баженовой Маргарите Сергеевне. Каждая из вас вносит огромный вклад в развитие культуры в нашем поселении. Благодаря вам все городские праздники проходят на достойном уровне.
	Воспитанники школ искусств и домов культуры принимали участие и одерживали победы в конкурсах и фестивалях различного уровня. 
 	Для любителей спорта в поселении Рязановское в течение 2017 года муниципальным учреждением "Спортивный клуб "Десна", под руководством Сибирякиной Натальи Геннадьевны, организовано 66 турниров по различным видам спорта, из них 31 детские, 5 для лиц пожилого возраста и 11 среди лиц с ограниченными возможностями здоровья.  
В 2017 году поселению Рязановское, которое представляют спортсмены МУ "СК "Десна" в окружных спартакиадах "Московский двор - спортивный двор", среди детей, "Спорт для всех", префектом вручен Кубок Победителя в общекомандном зачете окружных спартакиад среди муниципальных образований ТиНАО г. Москвы.

7 декабря 2017 года в здании Театра имени Моссовета состоялась церемония награждения лауреатов конкурса Правительства Москвы на лучший проект в области сохранения и популяризации объектов культурного наследия «Московская реставрация – 2017».
Диплом лауреата конкурса за лучшую организацию ремонтно-реставрационных работ на объекте культурного наследия получил  Государственный музей-усадьба «Остафьево» - «Русский Парнас». Эта награда – результат многолетней кропотливой работы всего коллектива музея.
2018 год в России ознаменуется двумя важнейшими политическими событиями: президентскими выборами и выборами мэра Москвы. Оба эти события являются чрезвычайно важными для москвичей. Выборы покажут волеизъявление людей, какой они хотят видеть Россию. Уже сейчас подготовка к выборам идёт полным ходом. Начали работу избирательные комиссии.
2018 год объявлен Годом волонтера. Для государства важна поддержка свободных граждан, думающих и действующих по доброй воле. Именно поэтому в 2018 году добровольческая деятельность будет значительно поддержана: государство расширит содействие проектам вовлечения граждан в управление и оценку качества ЖКХ и социальных услуг, а также волонтерские проекты. 

Заключение
Подводя итоги 2017 года, хочу выразить благодарность жителям поселения, общественным организациям, предприятиям и учреждениям, которые принимают активное участие в жизни поселения; Правительству Москвы, префектуре ТиНАО, администрации поселения – за плодотворное сотрудничество. Надеюсь, что в 2018 году наша совместная работа будет успешно продолжена. Только во взаимодействии и сотрудничестве мы сможем решить стоящие перед нами задачи.

Спасибо за внимание.
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