ОТЧЕТ
ГЛАВЫ ПОСЕЛЕНИЯ РЯЗАНОВСКОЕ
за 2018 год
    
Добрый вечер, уважаемые коллеги, сотрудники администрации, жители поселения Рязановское!

Согласно требованиям Федерального закона от 06.10.2003 года 
№131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «О местном самоуправлении в городе Москве», во исполнение статьи 10 устава поселения Рязановское представляю Вам отчет об итогах работы за 2018 год и приоритетных задачах, которые стоят перед депутатским корпусом в 2019 году.
Основополагающей целью деятельности главы поселения является организация взаимодействия органов местного самоуправления поселения Рязановское, выражение, представление и защита общих интересов жителей, координация деятельности органов местного самоуправления и выстраивание взаимодействия с органами законодательной и исполнительной власти города Москвы.
Сегодня мы подводим итоги работы, которые являются общим результатом деятельности Совета депутатов, главы поселения и администрации поселения Рязановское по решению вопросов местного значения.
Представительным органом внутригородского муниципального образования является Совет депутатов. В состав Совета входят 14 депутатов, которые осуществляют свою деятельность в 5 избирательных округах.
За отчетный год Совет депутатов осуществлял свою деятельность по следующим направлениям:
· организация деятельности Совета депутатов;
· совершенствование правовой базы и приведения нормативно-правовых актов органов местного самоуправления поселения Рязановское, в соответствии с законодательством города Москвы;
· прием жителей и содействие в решении вопросов местного значения;
· взаимодействие с администрацией поселения Рязановское для совместного решения проблемных вопросов;
· контроль за исполнением решений Совета депутатов по вопросам местного значения.
В соответствии с уставом поселения все депутаты Совета депутатов работают на непостоянной основе, а материально-техническое обеспечение деятельности Совета осуществляет администрация поселения.
В 2018 году депутаты принимали активное участие на заседаниях Совета, в работе постоянных депутатских комиссий, публичных слушаниях по вопросам  внесения изменений и дополнений в устав поселения Рязановское, бюджету, культурно-массовых мероприятиях городского и местного уровня.
Основная работа по подготовке проектов решений, обсуждаемых на заседаниях Совета и проектов нормативно – правовых актов, велась на заседаниях постоянных депутатских комиссий. Предварительное обсуждение проектов правовых актов в постоянных депутатских комиссиях, выработка предложений по внесению в них изменений и дополнений до заседания Совета, способствовали более оперативному и качественному рассмотрению вопросов непосредственно на заседаниях Совета.
В 2018 году депутатским корпусом проведено 10 очередных заседаний и 1 внеочередное. Все заседания проводились в открытом режиме. Принято 54 решения, рассмотрено 139 обращений, издано 20 распоряжений главы поселения, дано 74 поручения главе администрации, внесены изменения в устав и утвержден бюджет поселения на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов. Все заседания Совета депутатов проходили при необходимом для их проведения кворуме, то есть все заседания были правомочны. Решения систематически и в установленные законодательством сроки направляются для проверки Прокуратуру Новомосковского округа города Москвы и для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы. 
В состав поселения входят 19 населенных пунктов - 4 поселка и 14 деревень 1 село. Поселок Знамя Октября является административным центром поселения.
Демографическая обстановка в 2018 году характеризуется постепенным увеличением численности населения. Численность постоянно проживающего населения на конец 2018 года составила 23 тысячи 582 человека, прирост населения составил 370 человек. 
Экономической основой деятельности внутригородского муниципального образования поселения Рязановское в городе Москве является бюджет поселения, ежегодно утверждаемый депутатами.
Формирование проекта бюджета на предстоящий период осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, законодательством Российской Федерации и города Москвы, муниципальными нормативно-правовыми актами, регламентирующими бюджетный процесс.
В рамках контроля  за исполнением бюджета поселения заключено Соглашение о передаче Контрольно-счетной палате Москвы полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в поселении Рязановское.
Бюджет поселения Рязановское на 2018 год был принят со следующими параметрами:
- по доходам утвержден в сумме 378 млн. 211 тыс. рублей;
- по расходам – 398 млн. 183 тыс. рублей;
- с дефицитом – 19 млн. 972 тыс. рублей.
В ходе исполнения бюджета в течение 2018 года было 5 раз проведено уточнение плановых бюджетных назначений.
В результате при уточненном плане доходов бюджет поселения за 2018 год исполнен на 93,5%.
При уточненном плане расходов бюджет поселения за 2018 год исполнен на 95%.
Освоено субсидий города Москвы всего на сумму 104 млн. 325 тыс. руб.:
- содержание и ремонт объектов дорожного хозяйства 71 млн. 757 тыс. руб.;
- благоустройство территории жилой застройки 17 млн. 90 тыс. руб.;
- организация мест массового отдыха населения 13 млн. 583 тыс. руб.;
- отлов и содержание безнадзорных животных 1 млн. 895 тыс. руб.
С целью оптимальной реализации полномочий по решению вопросов местного значения в течение 2018 года депутатами Совета проводились корректировки бюджета, направленные на содержание и благоустройство территории, обеспечение безопасности жителей поселения, социальную защиту населения.
Необходимо отметить, что по своим характеристикам утвержденный бюджет является социально направленным, и включает расходы на мероприятия в области социальной политики,  осуществление мероприятий по содержанию и текущему ремонту муниципального имущества, содержанию дорожного хозяйства, ремонту жилых домов, а также мероприятий по благоустройству территории поселения Рязановское.
В рамках программы социально-экономического развития поселения Рязановское на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов были разработаны и утверждены 9 муниципальных адресных программ развития территории поселения Рязановское, таких как:

- Благоустройство территорий, исполнение составило 97,7%;

- Капитальный и текущий ремонт многоквартирных жилых домов, программа исполнена на 83,0%;

- Обеспечение безопасности дорожного движения и содержание объектов дорожного хозяйства, исполнена на 92,2%;

- Защита населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций, программа исполнена на 60,2%;

- Социальная защита населения, исполнение составило 98,3%;

- Программа развития физической культуры и массового спорта выполнена в полном объеме;

- Программа организации и проведения мероприятий с детьми и молодежью исполнена на 99,8%;

- Программа по информационному обеспечению населения исполнена на 85,2%;

- Организация праздничных и культурно-массовых мероприятий, программа исполнена на 99,7%.

Работа с населением, рассмотрение обращений жителей - приоритетные направления в деятельности каждого депутата. В 2018 году на личном приеме депутаты приняли 158 жителей. В непосредственном контакте с населением решались не только конкретные вопросы граждан, но и выявлялись общественно-значимые проблемы. Цель таких мероприятий - владение оперативной ситуацией, своевременное решение  поставленных вопросов. 
По итогам обращений избирателей сформированы наказы, которые стали основанием для включения в программу социально-экономического развития.
Наказы избирателей являются одной из форм выражения воли и интересов местного сообщества, непосредственного участия граждан в управлении делами муниципального образования и общества, укрепления связей депутатов и избирателей.
Наказы избирателей находятся на постоянном контроле. 
В 2018 году выполнены следующие наказы:
	В поселении Рязановское к аварийному фонду отнесено 14 многоквартирных домов. Из 365 квартир, подлежащих расселению, освобождено 356 квартир. Полностью расселены 8 многоквартирных домов. 235 семьям оказана помощь при переезде на новое место жительства в виде транспорта и рабочих для погрузочно-разгрузочных работ. Работа будет продолжена и в этом году. Следующий этап – снос расселенных домов.
За счет средств бюджета поселения и управляющей организации приведены в порядок 83 подъезда. 
[bookmark: _GoBack]В целях обеспечения безопасности дорожного движения и поддержания нормативного состояния улично-дорожной сети в 2018 году было отремонтировано более 13 км улично-дорожной сети. Основной акцент в ремонте дорог был сделан на устройство твердого асфальтового покрытия на подъездных дорогах к 15 садоводческим товариществам поселения Рязановское общей протяженностью 9,5 км.
В целях увеличения количества парковочного пространства и создания комфортной среды были выполнены работы по устройству парковочного пространства вблизи школы и музея-усадьбы в селе Остафьево, у храма в деревне Ерино, у построенной хоккейной коробки в поселке Фабрики им. 1 Мая, а также был произведен ремонт дорожного покрытия парковки у дома № 9 в поселке Ерино. Общая площадь увеличения парковочного пространства, прилегающего к объектам дорожного хозяйства, составила 2 тыс. кв. м.
В 2018 году по подпрограмме ремонт дворовых территорий и мест общего пользования выполнены следующие мероприятия:
- работы по ремонту асфальтобетонного покрытия;
- реконструирована тропиночная сеть вблизи детского сада в поселке Знамя Октября;
- выполнено устройство и реконструкция мусоросборочных площадок в поселках и СНТ;
- выполнена омолаживающая обрезка и удаление аварийных и сухостойных тополей в поселках Знамя Октября и Ерино;
- выполнены работы по устройству детских игровых площадок в деревнях Никульское и Старосырово. Вблизи ОНСТ Девятское выполнены работы по устройству площадки для пляжного волейбола и площадки воркаут;  
- выполнено устройство хоккейной площадки с сетчатым ограждением по периметру, установка трибуны для болельщиков на 66 мест в поселке Фабрики им.1 Мая.
- выполнены работы по санитарному содержанию территории жилой застройки поселения Рязановское, ликвидации несанкционированных свалок и вывоз сверхнормативного мусора с территории жилой застройки; 
   - в период проведения месячника по благоустройству выполнена двукратная высадка однолетников на клумбах поселения и около памятников погибшим воинам ВОВ в деревнях; 
· 21 декабря 2018 года  запущены новые автобусные маршруты №509 и №509к от железнодорожной станции в Щербинке до поселка Ерино и деревни Мостовское. Задачей на ближайший период станет корректировка маршрута, исходя из потребностей жителей поселения. Необходимо объединить единым автобусным маршрутом все поселки нашего поселения.

Также Мэрия Москвы разработала Городскую программу «Мой район», чтобы создать во всех районах Москвы комфортные условия. Развитие и благоустройство территорий будет проходить на максимально высоком уровне. Благодаря данной программе все жители столицы, вне зависимости от района, будут проживать в качественной городской среде, ухоженных районах с отличной инфраструктурой. Программа «Мой район» станет основной для общегородских мероприятий по благоустройству и развитию территорий. 
В рамках данной программы администрация ведет проработку по строительству котельной в поселке Ерино, обустройству набережной и лодочной станции в поселке Фабрики им. 1 Мая.
В дальнейшем необходимо запланировать обустройство двух досугово-парковых зон, соединяющих в пешей доступности поселки Ерино и Знамя Октября, а также поселки Фабрики им. 1 Мая и Знамя Октября. Жители надеются на реализацию данных проектов в будущем.
Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы. Мы готовы прислушиваться к советам жителей, помогать в решении насущных проблем. Нас ждет большая работа по благоустройству нашего поселения.

На территории поселения Рязановское осуществляют свою деятельность около 400 организаций. Функционирует 98 объектов потребительского рынка и услуг. В 2018 году открылись еще 6 объектов. Также на территории поселения продолжила работу ярмарка выходного дня. 

В состав нашего образовательного комплекса, которым руководит Наумкина Татьяна Владимировна, входит 10 образовательных учреждений: 6 детских садов и 4 средние общеобразовательные школы. 
В рейтинге ТОП-300 лучших школ Москвы 2017/2018 учебном году комплекс занял 106 место.
По окончании 2017/2018 учебного года Золотыми медалистами стали 5 человек.

В 2018 году продолжилась реализация   Региональной программы «Капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы на 2015-2044 годы». Выполнен капитальный ремонт в многоквартирном доме 16 поселка Знамя Октября. Начаты работы в домах 48 и 51 поселка Фабрики им. 1 Мая. В 2019 году капитальный ремонт запланирован в многоквартирных домах: поселок Ерино дом 6, поселок Знамя Октября дом 18, поселок Фабрики им. 1 Мая дом 47. Открытие и закрытие объектов осуществлялось под контролем депутатов Совета депутатов. Эта работа продолжится и в этом году.

	В нашем поселении – 2 Дома культуры «Пересвет» и «Десна», 2 Детские школы искусств «Дар» и «Дети синей птицы», 4 библиотеки, 3 православных храма с воскресными школами в селе Остафьево, деревни Ерино, деревни Тарасово и Государственный музей-усадьба «Остафьево» - "Русский Парнас».
В школах искусств поселка Ерино и поселка Знамя Октября на отделениях хореографии, музыкальном, художественном, вокальном, театральном и фольклорном обучается 800 детей. Обе школы имеют высшую квалификационную категорию. 
В Домах культуры «Пересвет» и «Десна» организованы 90 культурно-досуговых формирования, в них занимается более 2 тысяч человек. Проведено 788 мероприятий, в которых участвовало около 113 тыс. чел.
		Воспитанники школ искусств и домов культуры принимали участие и одерживали победы в конкурсах и фестивалях различного уровня. 
 	Для любителей спорта в поселении Рязановское в течение 2018 года муниципальным учреждением "Спортивный клуб "Десна", под руководством Сибирякиной Натальи Геннадьевны, организовано и проведено 69 соревнований и спортивно-массовых мероприятий на территории поселения, из них 37 соревнований среди детей и 12 среди спортсменов с ограниченными возможностями здоровья. Всего в этих соревнованиях приняли участие более 3000 человек. 
В общем рейтинге за 2018 год среди 2 городских округов и 19 поселений ТиНАО, поселение Рязановское занимает лидирующую позицию.
5 декабря 2018 года отметил свое тридцатилетие  Государственный музей-усадьба «Остафьево» - «Русский Парнас». Годы становления музея пришлись на самый сложный и переломный период российской истории, когда в стране начиналась перестройка, не хватало финансирования, и вопросы сохранения памятников культуры практически не решались. Сегодня музей процветает: завершились реставрационно-восстановительные работы, открываются новые выставки и экспозиции, ведется научно-исследовательская и просветительная работа, осуществляется издательская деятельность. Все это привлекает в музей большое число посетителей.
2018 год был ознаменован двумя важнейшими политическими событиями: выборами Президента Российской Федерации – явка составила 64,7% (11424) и выборами Мэра Москвы – явка 37,8% (6442).  
В сентябре этого года пройдут две избирательные кампании – выборы в Московскую городскую Думу и выборы Депутатов Совета депутатов поселения Рязановское. 


ЗАКЛЮЧЕНИЕ 

В заключение хочу поблагодарить наших избирателей-жителей с активной жизненной позицией, неравнодушных к проблемам нашего поселения и работе органов местного самоуправления, а также администрацию поселения за плодотворный совместный труд во благо поселения. 
Подводя итоги 2018 года отмечу, что цель работы Совета депутатов - это стабильное социально-экономическое развитие поселения и рост благосостояния его жителей, и от того, как мы слаженно будем работать, во многом будет зависеть успешное выполнение поставленных перед органами местного самоуправления задач.
Спасибо за внимание.
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