ОТЧЕТ
ГЛАВЫ ПОСЕЛЕНИЯ РЯЗАНОВСКОЕ
за 2019 год
    
Добрый вечер, уважаемые коллеги, 
сотрудники администрации, жители поселения Рязановское!

Согласно требованиям Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «О местном самоуправлении в городе Москве», во исполнение статьи 10 устава поселения Рязановское представляю Вам отчет об итогах работы за 2019 год.
В сентябре состоялись выборы депутатов Совета депутатов 4 созыва. Явка составила – 36,4 %
В состав Совета входят 15 депутатов, которые осуществляют свою деятельность в 5 избирательных округах.
В соответствии с уставом поселения все депутаты Совета депутатов работают на непостоянной основе, а материально-техническое обеспечение деятельности Совета осуществляет администрация поселения.
С сентября по декабрь 2019 года депутатским корпусом проведено 3 очередных заседания и 1 внеочередное. Все заседания проводились в открытом режиме. Принято 47 решений, рассмотрено 52 обращения, издано 9 распоряжений главы поселения, дано 17 поручений главе администрации, внесены изменения в устав и утвержден бюджет поселения на 2020 год и плановый период 2021 и  2022 годов. Все заседания Совета депутатов проходили при необходимом для их проведения кворуме, то есть все заседания были правомочны. Решения в установленные законодательством сроки направляются для проверки Прокуратуру Новомосковского округа города Москвы и для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы. 
За отчетный год Совет депутатов осуществлял свою деятельность по следующим направлениям:
· организация деятельности Совета депутатов;
· совершенствование правовой базы и приведения нормативно-правовых актов органов местного самоуправления поселения Рязановское, в соответствии с законодательством города Москвы;
· прием жителей и содействие в решении вопросов местного значения;
· взаимодействие с администрацией поселения Рязановское для совместного решения проблемных вопросов;
· контроль за исполнением решений Совета депутатов по вопросам местного значения.
В 2019 году депутаты принимали активное участие в заседаниях Совета, в работе постоянных депутатских комиссий, публичных слушаниях по вопросам  внесения изменений и дополнений в устав поселения Рязановское, бюджету, культурно-массовых мероприятиях городского и местного уровня.
Основная работа по подготовке проектов решений, обсуждаемых на заседаниях Совета и проектов нормативно – правовых актов, велась на заседаниях постоянных депутатских комиссий. Предварительное обсуждение проектов правовых актов в постоянных депутатских комиссиях, выработка предложений по внесению в них изменений и дополнений до заседания Совета, способствовали более оперативному и качественному рассмотрению вопросов непосредственно на заседаниях Совета.   
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В 2019 году основным приоритетом для муниципального образования была реализация программы социально-экономического развития, которая была исполнена на 94%.


Работа с населением, рассмотрение обращений жителей - приоритетные направления в деятельности каждого депутата. За период с октября по декабрь 2019 года на личном приеме депутаты приняли 113 жителей. В непосредственном контакте с населением решались не только конкретные вопросы граждан, но и выявлялись общественно-значимые проблемы. Цель таких мероприятий - владение оперативной ситуацией, своевременное решение  поставленных вопросов. 

По итогам обращений избирателей сформированы наказы, которые стали основанием для включения в программу социально-экономического развития.

В заключение хочу поблагодарить наших избирателей-жителей с активной жизненной позицией, неравнодушных к проблемам нашего поселения и работе органов местного самоуправления, а также администрацию поселения за плодотворный совместный труд во благо поселения. 
Подводя  итоги отмечу, что цель работы Совета депутатов - это стабильное социально-экономическое развитие поселения и рост благосостояния его жителей, и от того, как мы слаженно будем работать, во многом будет зависеть успешное выполнение задач, поставленных перед органами местного самоуправления.

  Спасибо за внимание.
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