ОТЧЕТ
ГЛАВЫ ПОСЕЛЕНИЯ РЯЗАНОВСКОЕ
за 2021 год
    
Добрый вечер, уважаемые коллеги, 
сотрудники администрации, жители поселения Рязановское!

В соответствии с уставом поселения Рязановское глава поселения ежегодно, не позднее 1 марта, представляет Совету депутатов отчет о результатах своей деятельности, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов.
Ежегодные отчеты – это не просто подведение итогов проведенной всеми нами за год работы, это анализ, который позволяет увидеть, что сделано, и что необходимо еще сделать для поселения, анализ, который выдает недостатки в нашей с вами работе.
Представительный орган – Совет депутатов поселения, состоящий из 15 депутатов, избранных в 2019 году сроком на 5 лет по пяти округам. На сегодняшний день Совет депутатов состоит из 14 депутатов. 

	Основная деятельность Совета депутатов – нормотворческая, она включает в себя как принятие новых, так и внесение изменений в ранее принятые нормативные и иные правовые акты Совета депутатов в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Основная работа по подготовке проектов решений, обсуждаемых на заседаниях Совета и проектов нормативно – правовых актов, велась на заседаниях постоянных депутатских комиссий. Предварительное обсуждение проектов правовых актов в постоянных депутатских комиссиях, выработка предложений по внесению в них изменений и дополнений до заседания Совета, способствовали более оперативному и качественному рассмотрению вопросов непосредственно на заседаниях Совета.   
	 В 2021 году депутатским корпусом проведено 15 заседаний. Принято 48 решений, из них:
- новых – 29;
- о внесении изменений в ранее принятые решения – 19;
- утратили силу из числа ранее принятых решений– 1.
Все заседания Совета депутатов проходили при необходимом для их проведения кворуме. Решения в установленные законодательством сроки направлялись для проверки Прокуратуру Троицкого и Новомосковского  округов города Москвы и для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы. 

В ходе исполнения бюджета в течение 2021 года было 8 раз проведено уточнение плановых бюджетных назначений. 

Бюджет поселения Рязановское на 2021 год был принят со следующими параметрами:
- по доходам утвержден в сумме 415 млн. 334,9 тыс. рублей;
- по расходам – 437 млн. 371,8 тыс. рублей;
- дефицит – 22 млн. 036,9 тыс. рублей.

В рамках программы социально-экономического развития поселения Рязановское на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов были разработаны и утверждены 9 муниципальных адресных программ развития территории поселения Рязановское, таких как:

- Благоустройство территорий, в том числе содержание дворовых территорий, исполнение составило 92,4%; 

- Капитальный и текущий ремонт многоквартирных жилых домов, программа исполнена на 63,5%; 

- Обеспечение безопасности дорожного движения,  содержание и ремонт объектов дорожного хозяйства, исполнена на 96,5%; 

- Защита населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций, программа исполнена на 99,7%; 

- Социальная защита населения, исполнение составило 97,7%; 

- Программа развития физической культуры и массового спорта 96,8%;

- Программа организации и проведения мероприятий с детьми и молодежью исполнена на 91,8%;

- Программа по информационному обеспечению населения исполнена на 64,7%;


- Организация праздничных и культурно-массовых мероприятий, программа выполнена в полном объеме.


Итак, в числе важнейших принятых нами решений кроме уже названного необходимо отметить следующие решения:
· О внесении изменений и дополнений в устав поселения Рязановское.
· О внесении изменений и дополнений в решение Совета депутатов поселения Рязановское от 16.05.2017 № 2/41 «Об  утверждении Положения о муниципальной службе в  поселении Рязановское».
· О принятии в муниципальную собственность поселения Рязановское объектов движимого имущества, передаваемого Департаментом капитального ремонта города Москвы (тротуар до МЦД «Остафьево»).
· О согласовании схемы размещения сезонных летних кафе при стационарных предприятиях общественного питания на территории поселения Рязановское.
· О порядке принятия решения о применении к депутату Совета депутатов поселения Рязановское, главе поселения Рязановское мер ответственности, установленных частью 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
· О согласовании принятия в муниципальную собственность поселения Рязановское из собственности города Москвы недвижимого имущества (тепловая сеть плотины р. Десна поселка Фабрики им. 1 Мая).
· О согласовании установки площадок для дрессировки и выгула собак для размещения в поселке Ерино  и мкрн. Родники.
· О награждении Почетным знаком «Почетный житель внутригородского муниципального образования поселение Рязановское в городе Москве». Этим знаком награждена Клочкова Ангелина Александровна – врач-педиатр ГБУЗ «Больница «Кузнечики».
· Утвержден бюджет поселения Рязановское на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов.

В связи с установлением единого тарифа на услугу регионального оператора по обращению с ТКО, в ноябре  2021 года было принято решение об уменьшении тарифа за содержание жилого помещения по каждой категории домов.

 Следует сказать о большой работе, проделанной по обеспечению гласности и открытости в работе Совета депутатов. Каждый может ознакомиться с работой заседаний Совета депутатов. Видеозаписи заседаний размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления поселения Рязановское в разделе «Совет депутатов».

	Говоря о взаимодействии с нашими избирателями в округах, нельзя не сказать о ведении приема населения депутатами и рассмотрении обращений. За прошедший год мы провели 42 приема, на которых приняли 273 человека. Информация о времени и месте приема депутатами размещена на сайте администрации поселения Рязановское и на информационных конструкциях МКД.

Рассмотрено 138 обращений от граждан и организаций, издано 21 распоряжение главы поселения, дано 94 поручения главе администрации. Основной поток корреспонденции поступил непосредственно в исполнительный орган – администрацию поселения. По большей части обращений решения уже приняты, остальные же находятся в работе администрации. От граждан поступают также устные обращения и через социальные сети. Вопросы, по которым наиболее часто обращаются жители, самые разные – это благоустройство дворовых территорий, работа управляющей компании, уборка территории и другие вопросы.

Далеко не все вопросы, поднятые жителями, относились к полномочиям Совета депутатов. В тех случаях, когда вопросы выходили за рамки полномочий органов местного самоуправления, направлялись обращения в соответствующие организации.


 Проанализировав все обращения жителей, поступившие  в адрес Совета депутатов, были сформированы следующие мероприятия по благоустройству на 2022 год:
 
1. Благоустройство детской площадки в поселке Знамя Октября вблизи дома 8.
2. Устройство хоккейной площадки в поселке Знамя Октября вблизи дома 23.
3. Устройство резинового покрытия на детских площадках в деревнях Рыбино, Сальково, Ерино, Тарасово, включая устройство ограждения спортивной площадки в деревне Ерино по улице Западная.
4. Капитальный ремонт детских площадок в деревнях Студенцы, Алхимово, Девятское, Армазово.
5. Устройство площадки для выгула собак в поселке Ерино.
6. Устройство монумента погибшим воинам в деревне Старосырово.
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Совет депутатов поселения Рязановское, в том числе и я, как глава поселения, плотно контактируем с администрацией поселения. В свою очередь хочу выразить благодарность Бобылеву Николаю Борисовичу, сотрудникам администрации за тесное взаимодействие, оперативность принятия решений и неравнодушие к местным проблемам. Я надеюсь, что и в дальнейшем наша совместная работа будет конструктивной и результативной!



  Благодарю за внимание!
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