ОТЧЕТ
ГЛАВЫ ПОСЕЛЕНИЯ РЯЗАНОВСКОЕ
за 2022 год
    
Добрый вечер, уважаемые коллеги, 
сотрудники администрации, жители поселения Рязановское!

В соответствии с уставом поселения Рязановское глава поселения ежегодно, представляет Совету депутатов отчет о результатах своей деятельности, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов.
Ежегодные отчеты – это не просто подведение итогов проведенной всеми нами за год работы, это анализ, который позволяет увидеть, что сделано, и что необходимо еще сделать для поселения, анализ, который выдает недостатки в нашей с вами работе.
Представительный орган – Совет депутатов поселения, состоящий из 15 депутатов, избранных сроком на 5 лет по пяти избирательным округам. На сегодняшний день Совет депутатов состоит из 14 депутатов. 

	Основная деятельность Совета депутатов – нормотворческая, она включает в себя как принятие новых, так и внесение изменений в ранее принятые нормативные и иные правовые акты Совета депутатов в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Основная работа по подготовке проектов решений, обсуждаемых на заседаниях Совета и проектов нормативно – правовых актов, велась на заседаниях постоянных депутатских комиссий. Предварительное обсуждение проектов правовых актов в постоянных депутатских комиссиях, выработка предложений по внесению в них изменений и дополнений до заседания Совета, способствовали более оперативному и качественному рассмотрению вопросов непосредственно на заседаниях Совета.   
	 В 2022 году депутатским корпусом проведено 13 заседаний (10 очередных, 3 внеочередных). Принято 55 решений, из них:
- новых – 32;
- о внесении изменений в ранее принятые решения – 23;
- утратили силу из числа ранее принятых решений– 5.
Все заседания Совета депутатов проходили при необходимом для их проведения кворуме. Решения в установленные законодательством сроки направлялись для проверки Прокуратуру Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы и для включения в Регистр муниципальных нормативных правовых актов города Москвы. 

В ходе исполнения бюджета в течение 2022 года было 7 раз проведено уточнение плановых бюджетных назначений. 

Бюджет поселения Рязановское на 2022 год был принят со следующими параметрами:
- по доходам утвержден в сумме 531 млн. 171,7 тыс. рублей;
- по расходам – 522 млн. 110,3 тыс. рублей;
- профицит – 9 млн. 061,4 тыс. рублей.

В рамках программы социально-экономического развития поселения Рязановское на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов были разработаны и утверждены 9 муниципальных адресных программ развития территории поселения Рязановское, таких как:

- Благоустройство территории поселения 97,1%; 
В 2022 году были проведены мероприятия по благоустройству детских площадок в деревнях, создана игровая и спортивная зоны в поселке Знамя Октября около дома №8 и рядом с СНТ «Луч». Для владельцев домашних животных построены новые площадки для выгула и дрессировки собак. В поселке Знамя Октября появилась хоккейная коробка.

- Ремонт общего имущества многоквартирных домов и объектов инженерно-коммунального назначения 56,3%; 
В 2022 году были проведены в порядок 53 подъезда в многоквартирных домах поселения, также Фонд капитального ремонта города Москвы продолжил работы.

- Обеспечение безопасности дорожного движения и содержание объектов дорожного хозяйства 93,8%; 

В 2022 году были проведены работы по обустройству подъездных дорог и пешеходных тротуаров общей площадью более 3 800 кв.м, Для безопасности пешеходов и дорожно-транспортного движения установлено 86 дорожных знаков, 20 искусственных дорожных неровностей, 2 дорожных зеркала. 

- Защита населения и территории поселения от чрезвычайных ситуаций, программа исполнена на 59,4%; 
В 2022 году проведено показательное занятие регионального уровня по развертыванию пункта временного размещения граждан на базе МУ СК «Десна», установлены сезонные знаки, выполнена противопожарная опашка.

- Социальная защита населения, исполнение составило 94,7%; 
В 2022 году была оказана адресная социальная помощь 3 718 жителям.

- Программа развития физической культуры и массового спорта исполнена в полном объеме;
В рамках муниципальной Программы «Развитие физической культуры и спорта в поселении Рязановское» Спортивным клубом «Десна» за 2022 год организовано и проведено 69 соревнований и спортивно-массовых мероприятий.  

- Программа организация и проведение мероприятий с детьми и молодежью на территории поселения Рязановское 87,9%;
В 2022 году было проведено более 100 мероприятий, в которых приняли участие более 1000 человек.

- Программа по информационному обеспечению населения исполнена на 99,3%;
По итогам 2022 года было выпущено 12 основных выпусков ежемесячной газеты «Рязановский вестник» и 2 специальных выпуска с опубликованием нормативно-правовых актов Совета депутатов поселения.

- Организация праздничных, культурно-массовых мероприятий исполнение составило 97,2%.
В 2022 году было проведено 34 мероприятия, приуроченных к 10-летию ТиНАО, всего организовано 45 мероприятий.

Итак, в числе важнейших принятых нами решений кроме уже названного необходимо отметить следующие решения:
· О внесении изменений и дополнений в Положение о муниципальной службе в  поселении Рязановское.
· О внесении изменений и дополнений в прогнозный план (программы) приватизации муниципального имущества поселения Рязановское в городе Москве.
· О внесении изменений и дополнений в регламент Совета депутатов поселения Рязановское.
· О выделении денежных средств. Были выделены денежные средства на ремонт фонтана в микрорайоне Родники дом 8.
· Одобрена программа социально-экономического развития поселения Рязановское на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
· Утверждено Положение о бюджетном процессе в поселении Рязановское.
· Внесены изменения в Положение об оказании единовременной материальной помощи гражданам, проживающим на территории поселения Рязановское, за счет средств местного бюджета. Решением предусмотрено оказание единовременной материальной помощи жителям поселения, призванных на военную службу по мобилизации.
· Утверждена схема избирательных округов по выборам депутатов Совета депутатов поселения Рязановское.
· Утверждён адресный перечень многоквартирных домов поселения Рязановское, подлежащих включению в краткосрочный план реализации в 2024-2026 годах региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы.
· О награждении Почетным знаком «Почетный житель внутригородского муниципального образования поселение Рязановское в городе Москве». Этим знаком награжден Воронков Александр Анатольевич – художник, член Творческого Союза Художников России.
Утвержден бюджет поселения Рязановское на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов.

 Следует сказать о большой работе, проделанной по обеспечению гласности и открытости в работе Совета депутатов. Каждый может ознакомиться с работой заседаний Совета депутатов. Видеозаписи заседаний размещаются на официальном сайте органов местного самоуправления поселения Рязановское в разделе «Совет депутатов», также ведется официальная группа ВКонтакте.

	Говоря о взаимодействии с нашими избирателями в округах, нельзя не сказать о ведении приема населения депутатами и рассмотрении обращений. За прошедший год мы провели 40 приемов, на которых приняли 207 человек. Информация о времени и месте приема депутатами размещена на сайте администрации поселения Рязановское и на информационных конструкциях МКД.

Рассмотрено 122 обращения от граждан и организаций, издано 18 распоряжений главы поселения, дано 89 поручений главе администрации. Основной поток корреспонденции поступил непосредственно в исполнительный орган – администрацию поселения. По большей части обращений решения уже приняты, остальные же находятся в работе администрации. От граждан поступают также устные обращения и через социальные сети. Вопросы, по которым наиболее часто обращаются жители, самые разные – это благоустройство дворовых территорий, работа управляющей компании, транспортное обслуживание, уборка территории и другие вопросы.

Далеко не все вопросы, поднятые жителями, относились к полномочиям Совета депутатов. В тех случаях, когда вопросы выходили за рамки полномочий органов местного самоуправления, направлялись обращения в соответствующие организации. 
Направлялись депутатские запросы:
- в Фонд капитального ремонта  по вопросу возмещения ущерба собственникам пострадавших квартир в ходе проведения ремонтных работ в доме №1 поселка Ерино, о ремонте подъездов в доме №19 поселка Знамя Октября; о протечках кровли в доме №47 поселка Фабрики имени 1 Мая;
- в Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы по расширению проезжей части и обустройству тротуарной сети для запуска пассажирского транспорта по улице Крестьянская – Еринское шоссе;
-  Депутату Московской городской Думы Александру Михайловичу Козлову по капитальному ремонту МКД, о строительстве взросло-детской поликлиники с дневным стационаром на 500 посещений в поселке Знамя Октября;
- депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Дмитрию Вадимовичу Саблину, ГУП «Мосгортранс» по вопросу обустройства автобусных остановок в поселке Ерино и Остафьевском шоссе.
- в Государственную жилищную инспекцию и Прокуратуру Троицкого и Новомосковского административных округов о фальсификации решений собственников квартир МКД в поселке Ерино ООО «АРГУС».

Депутаты принимали участие в районных и окружных мероприятиях и различных акциях: 
· «Эра милосердия» - вместе с молодыми парламентариями отвезли в приют для бездомных собак собранный корм, ошейники и подстилки. В доброй акции также приняли участие учащиеся образовательного комплекса «Школа №2083», активные жители поселения, общественные советники. 
· «Автопробег по деревням»  - депутаты Совета депутатов, Совет ветеранов, общественные советники, сотрудники администрации, учащиеся и воспитанники ГБОУ Школы № 2083 посетили с поздравлениями и возложением венков и цветов к памятникам, погибшим воинам, по всем деревням.
· «Собери ребенка в школу» - депутаты передали рюкзаки, школьные  и письменные принадлежности в исполком партии «Единая Россия». Все собранные канцелярские товары были переданы детям из многодетных и малообеспеченных семей.
· Депутаты Совета депутатов поселения Рязановское в рамках акции «С Новым годом, ветеран!» поздравили участников Великой Отечественной войны с Новым годом.

Проанализировав все обращения жителей, поступившие  в адрес Совета депутатов, были сформированы следующие мероприятия по благоустройству на 2023 год:
 
· Благоустройство детской площадки в поселке Знамя Октября вблизи дома 23,24. Это будет первая площадка для детей с ограниченными возможностями здоровья на территории поселения Рязановское. Начало работ запланировано во 2 квартале 2023 года.
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· Благоустройство объектов дорожного хозяйства в деревнях Алхимово, Молодцы, Андреевское, Сальково, Старосырово, Рязаново. Специалисты проведут фрезировку старого полотна и выполнят устройство нового дорожного покрытия общей площадью 56 362 кв.м. В работах будет задействована специальная строительная техника.

· Замена асфальтобетонного полотна во дворах домов №№ 9 и 29 поселка Знамя Октября.

· Устройство тротуара в деревне Девятское по улице Южная.

· Реконструкция собачьей площадки у дома №29 поселка Знамя Октября.

· Устройство скейт-площадки у дома №29 поселка Знамя Октября.

· Реконструкция детской площадки в микрорайоне Родники у домов №№2,4.

Хочется отметить проекты развития нашего поселения: в этом году планируется завершение реконструкции школы №2083 в поселке Знамя Октября, которое так ждут школьники и родители. В новом здании вместе с открытым учебным корпусом смогут обучаться 825 детей. Готовятся к сдаче и передаче городу детские сады в новых комплексах, учреждения распахнут свои двери для 475 детишек. 
Важным событием для всего поселения станет открытие и запуск транспортного движения по новой магистрали Калужское – Варшавское шоссе. Для наших жителей появятся новые транспортные маршруты, удобный подъезд к станции МЦД «Остафьево», доступность социальных объектов в других поселениях Новой Москвы.
Развитие образовательной инфраструктуры продолжится: на территории ЖК «Алхимово» построится школа-гигант на 1200 учеников. На площади около 18,1 тысяч кв.м. разместятся просторные классы и кабинеты, спортивный и актовый зала, на прилегающей территории спроектированы спортивные площадки и зоны для творчества. Также в ЖК «Остафьево» возводится еще одна школа на 750 мест.
Важным шагом в создании новых образовательных площадок станет начало проектирования долгожданной школы в поселке Ерино. Проектные работы планируются завершить до конца 2023 года.
В этом году в новом ЖК «Алхимово» планируется реализовать еще один масштабный проект по благоустройству – новый плейхаб. Общественное пространство объединит разные функциональные зоны для отдыха и игр, спортивных увлечений и прогулок. Малые архитектурные формы планируется изготовить из натурального дерева, сохраняя его природную форму. Плейхаб станет еще одним местом притяжения жителей в нашем поселении.

Комфортная среда для жителей включает в себя удобные, находящиеся рядом в пешей доступности, торговые объекты. Нам всем приятно совершать покупки, пройдя всего лишь несколько шагов от подъезда, а также иметь хороший выбор магазинов и кафе.

Я рад, что для наших жителей открываются торговые точки, которые делают нашу жизнь проще, а выбор продуктов и товаров становится более разнообразным. 

Сейчас уже открылись магазины "Чижик" в поселке Знамя Октября в доме 32 корпус 2 и "Магнит" по адресу: улица Уточкина, дом 7 корпус 2.

Совет депутатов поселения Рязановское, в том числе и я, как глава поселения, взаимодействую с администрацией поселения. В свою очередь хочу выразить благодарность Бобылеву Николаю Борисовичу, сотрудникам администрации, молодым парламентариям, общественным советникам и всем активным жителям за плодотворное сотрудничество, оперативность принятия решений и неравнодушие к местным проблемам. 

Благодарю за внимание!
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