[bookmark: _GoBack]ОТЧЕТ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ
ПОСЕЛЕНИЯ РЯЗАНОВСКОЕ ЗА 2022 ГОД
Добрый день, уважаемые коллеги!
Сегодня мы подводим итог работы администрации поселения Рязановское за 2022 год.
Приоритетными направлениями развития нашего поселения в прошедшем году стали благоустройство дворовых территорий и детских площадок, открытие новых объектов образования, дорожно-транспортное строительство, здравоохранение и социальная сфера. 
На начало 2022 года на территории поселения было зарегистрировано 29 395 человек. Сейчас данный показатель увеличился на 18% и составляет 34 611 человек, а с момента присоединения к Москве в 2012 году численность жителей увеличилась более чем на 87%.
БЮДЖЕТ
В целом по доходам исполнение бюджета поселения Рязановское за 2022 год составило 104,7%. Собственные доходы поселения составили 107,4%. 
В общей сумме доходов доля собственных доходов составила 74,8%, а доля субсидий и субвенций из бюджета города Москвы – 25,2%.
Расходы бюджета поселения Рязановское исполнены на 92,4%.
В 2022 году администрацией поселения Рязановское было объявлено 34 конкурсные процедуры. Всего заключено 32 муниципальных контракта. 

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
В 2022 году проведены работы по приведению в порядок 53-х подъездов в 17 многоквартирных домах. (пауза 5 сек)
Подрядными организациями Фонда капитального ремонта города Москвы выполнялись работы по капитальному ремонту общего имущества в 11 МКД.
 	В течение года регулярно проводились работы по содержанию и ремонту сетей водоснабжения, хозяйственно-бытовой и ливневой канализации, включая ремонт и замену оборудования 4-х канализационных насосных станций. Проведен ремонт, очистка, замена домиков на питьевых колодцах 7-ми источников нецентрализованного водоснабжения. Вокруг еще 8-ми колодцев выполнено благоустройство: замена скамеек и устройство бетонных площадок.

БЛАГОУСТРОЙСТВО
В 2022 году проведена реконструкция детской игровой и спортивной площадок на дворовой территории дома 8 поселка Знамя Октября. (пауза 5 секунд)
Проведены работы по реконструкции детских игровых площадок в деревнях Армазово, Алхимово, Студенцы, Девятское. На детских площадках в деревне Тарасово, Ерино, Рыбино и Сальково выполнено наливное резиновое покрытие.
В деревне Ерино на улице Западная обустроена спортивная площадка с сетчатым ограждением по периметру.
Рядом с СНТ «Луч» появилась красивая игровая зона с воркаутом. По проекту, разработанному совместно с жителями и председателями СНТ, эта территория задумывалась как многофункциональное пространство для игр, отдыха и спорта на опушке рядом с лесной зоной. (пауза 15 секунд)
В поселке Знамя Октября вблизи домов 23 и 24 появилась новая хоккейная коробка. Здесь было устроено асфальтобетонное покрытие, стеклопластиковые борта с сетчатым ограждением по периметру, резиновое покрытие, трибуны, опоры освещения. Для удобства жителей рядом обустроена парковка.
В поселке Ерино вблизи дома 8 и в поселке Знамя Октября напротив СКЦ «Пересвет» выполнено обустройство площадок для выгула и дрессировки собак. Здесь установили металлическое сетчатое ограждение и современное оборудование для занятий с четвероногими.
В поселке Знамя Октября на дворовой территории дома 12 произведен ремонт асфальтобетонного покрытия дорожно-тропиночной сети.
В деревне Старосырово выполнено устройство монумента погибшим односельчанам в Великой Отечественной Войне. Здесь установлен гранитный памятник, высажены вечнозеленые растения.
Администрация поселения помогла восстановить памятник на территории ОМОН «РУСИЧ».
В 2022 году была проведена реконструкция 17-ти контейнерных площадок для сбора твердых коммунальных отходов в поселке Ерино, микрорайоне Родники, деревнях Девятское, Ерино, Молодцы, Андреевское, Рязаново и Тарасово.
В течение года проводились уходно-оздоровительные мероприятия по содержанию зеленых насаждений, удалению веток в охранной зоне установки наружного освещения и линий электропередач, а также покос травы и уборка опавшей листвы. Коммунальные службы поселения регулярно проводили мероприятия по промывке специальными средствами дорог, тротуаров и дворовых территорий. В течении года были проведены дополнительные мероприятия по озеленению территорий, высажены кустарники и деревья, приведены в порядок клумбы, регулярно высаживались однолетние цветы и тюльпаны.
В апреле прошел месячник по благоустройству. Управляющие и подрядные организации провели мероприятия по промывке фасадов домов, окраске цоколей и ограждений, уборке территории от листвы, обрезке кустарников, ремонту и замене малых архитектурных форм.
В мае по итогам проведенных администрацией комиссионных обследований, проведены работы по ликвидации мест произрастаний борщевика Сосновского. Тогда же в парковых зонах поселения проводились мероприятия по уничтожению клещей.
В преддверии празднования Дня Победы коммунальные службы провели мероприятия по промывке памятников и мемориалов героям, установленных на территории поселения. 

ДОРОГИ
В 2022 году в поселении Рязановское проведены работы по обустройству подъездных дорог к индивидуальным жилым строениям по 4 адресам, общей площадью более 1 400 кв.м., а также обустройство тротуаров по 7 адресам общей площадью 
2 400 кв.м. Установлено барьерное ограждение на прилегающем участке улично-дорожной сети деревни Андреевское.
Для безопасности пешеходов и дорожно-транспортного движения установлено 86 дорожных знаков, 20 искусственных дорожных неровностей и нанесено 243 кв.м. дорожной разметки.
Также в прошлом году ГБУ «Автомобильные дороги» выполнили замену дорожного полотна в поселке Ерино на улице Колхозная.
Общая площадь работ составила около 7 000 кв.м.
			
ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ
По программе «Светлый город» в 2022 году на территории поселения установлено 35 опор освещения, проведены работы по замене 3-х трансформаторных подстанций с увеличением мощности.
Своевременно и в срок выполнялись работы по заявкам жителей на ремонт оборудования линий наружного освещения и осветительных 
приборов. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
 
ЖИЛЬЕ И РАЗВИТИЕ ПОСЕЛЕНИЯ
В июне 2022 года на территории поселка Знамя Октября по Программе реновации началось расселение жителей домов 2, 6, 7 и 21 в новый дом № 3 корпус 1. К концу года переселилось более 90% жителей. После полного расселения в 2023 году старые дома будут снесены.
В 2022 году на территориях ЖК «Алхимово» и ЖК «Остафьево» введены в эксплуатацию и переданы под заселение 7 домов, количество квартир – 1617.
В сентябре 2022 года на территории п. Фабрики им. 1 Мая введен в эксплуатацию компенсационный дом для дольщиков, количество квартир – 664. Передача под заселение планируется в 1-2 квартале 2023 года.
Продолжаются работы по реконструкции существующего здания школы № 2083 в поселке Знамя Октября. Срок сдачи объекта под заселение – 1-2 квартал 2023 года. Совместно с пристройкой, которая была открыта в 2021 году, образовательное учреждение будет рассчитано на 825 мест.
В прошлом году состоялось торжественное открытие новой школы в ЖК «Остафьево» - «Созвездие». Это образовательное учреждение стало первым с настоящим ИТ-полигоном, где ребята смогут изучать робототехнику, новые технологии и продвинутую информатику. 
На территории нового ЖК «Остафьево» завершено строительство детского сада на 200 мест, передача под заселение запланирована в 1 квартале 2023 года. В новом дошкольном учреждении расположены спортивный и музыкальный залы, кабинеты для кружков, административные и подсобные помещения. На территории объекта установлены игровые площадки и навесы. Кроме того, в 2022 году на территории ЖК «Остафьево» началось строительство второй школы на 750 мест и третьего детского сада на 250 мест, планируемый срок сдачи объектов – 2023 год. 
В ЖК «Алхимово» продолжилось строительство детского сада на 275 мест, планируемый срок сдачи объекта – 1 квартал 2023 года. Кроме того, там же началось строительство школы на 1200 мест. Открытие планируется в 2023 году.
В поселении Рязановское продолжается транспортной магистрали «Варшавское шоссе – Андреевское – Яковлево» протяженностью 12 км. Дорога включит в себя эстакаду через железнодорожные пути и мост через реку Десна. Планируемый срок сдачи объекта – 3-4 квартал 2023 года. 

ДОКУМЕНТООБОРОТ
Подводя итоги работы за год, было проанализировано количество обращений, поступивших от жителей поселения Рязановское в 2022 году. В сравнении с 2021 годом количество обращений снизилось на 12% и составило 1 553 обращения. 
Данные изображены на слайде.

ВУС
В Военно-учетном столе на 1 января 2023 года состоит на учете 4 762 военнообязанных.
План призыва граждан на военную службу в 2022 году - 36 человек.  Призвано в Вооруженные Силы Российской армии 46 человек.  Призыв выполнен   на 128%.
Осенью прошлого года в поселении проводились мероприятия по частичной мобилизации. Поставленная задача была выполнена в полном объеме.

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК
На территории поселения осуществляют свою деятельность и функционируют 146 объектов потребительского рынка и услуг.
В 2022 году открылись новые магазины розничной торговли и бытового обслуживания, аптеки и места общественного питания в поселках Знамя Октября и Ерино, а также в новых жилых комплексах «Остафьево» и «Алхимово».
На территории поселения продолжила функционировать ярмарка выходного дня.

БЕЗОПАСНОСТЬ
В целях безопасности населения, в 2022 году администрацией выполнены по направлениям деятельности следующие мероприятия:
ГО и ЧС 
- 20 апреля в ходе проведения штабной тренировки по гражданской обороне проведено показательное занятие регионального уровня по развертыванию пункта временного размещения граждан на базе СК «Десна». Представители Министерства ГО и ЧС высоко оценили слаженные действия коллектива. 
-проводилась работа по укомплектованию инвентарем защитных сооружений гражданской обороны; 
- вблизи водных объектов устанавливались сезонные знаки; 
- проведена работа по очистке русла реки Десна.
- проводилась противопожарная опашка и санитарная очистка территории поселения;
- проведена работа по нанесению пожарной разметки вблизи многоквартирных домов и установка соответствующих информационных знаков. 
В целях антитеррористической защищенности: 
- проведена работа с брошенным и разукомплектованным транспортом. Выявлено 9 автомашин, 8 из них были приведены в порядок владельцами автотранспорта, и 1 единицу эвакуировали на специальную стоянку.
- проводилась профилактическая работа с населением;
-проводилась работа по категорированию и актуализации паспортов безопасности социально-значимых и религиозных объектов. 

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА
В прошедшем году за счет средств бюджета поселения Рязановское адресная помощь была оказана 3718 жителям. Распределение по категориям представлено на слайде. (пауза 5 секунд)
В 2022 году отмечалась 77-я годовщина окончания Великой Отечественной войны. В рамках подготовки к празднику были проведены творческие конкурсы среди детей, акции «Георгиевская ленточка» и «Автопробег по деревням» с возложением цветов к памятникам погибших героев.
На площади в поселке Знамя Октября состоялась Вахта памяти и прошел праздничный концерт, посвященный Дню Победы. (пауза 2 секунды)
В прошедшем году администрация поселения организовала и провела 45 мероприятий, посвященных важным событиям, праздничным и памятным датам, из них 36 мероприятий, посвященных празднованию 10-летия ТиНАО. (пауза 1 мин 45 сек, музыка)
Также хочу отметить, что администрация поселения Рязановское принимала участие в благотворительных акциях по сбору гуманитарной помощи.
На территории поселения Рязановское под руководством Галины Михайловны Степановой работает Совет ветеранов поселения Рязановское, который всегда активно участвует в общественной жизни: ветераны посещают окружные и районные мероприятия, участвуют в поздравлениях со знаменательными датами на дому долгожителей, активных жителей поселения, участвуют в общественно-значимых мероприятиях, а также в проекте Мэра Москвы «Московское долголетие».
Хочу выразить большую благодарность нашим ветеранам за активное участие в общественной жизни и развитие поселения.

МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА
Особое внимание уделяется работе с детьми и молодежью. Молодые парламентарии активно участвуют в творческих фестивалях, спортивных соревнованиях, арт-проектах и конкурсах. В 2022 году было проведено более 100 мероприятий, в которых приняло участие более 1000 человек.
Проведено 12 заседаний Молодежной палаты. 
Прошли спортивные игры, познавательные мастер-классы, волонтерские благотворительные проекты, встречи с депутатом Мосгордумы Александром Козловым и куратором Центра молодежного парламентаризма. 
Ребята при поддержке администрации организовали и приняли участие в культурно-массовых и спортивных мероприятиях, проводили образовательно-просветительскую деятельность и историко-патриотическое воспитание. 
Одним из приоритетных направлений деятельности молодежной палаты является участие в волонтерских и благотворительных проектах. Ребята провели акцию «Эра милосердия» по сбору кормов для брошенных и бездомных животных. 
Продолжили участвовать во Всероссийском волонтёрском проекте «Дед Мороз в каждый дом». Молодые парламентарии поздравили более 100 детей с особенностями развития на дому и провели для них веселые интерактивы с вручением сладких подарков.
Ребята проводили мастер-классы в школах и детский садах. Приняли участие в патриотической акции «Георгиевская ленточка» и написали диктант Победы. 
Каждый год Молодежная палата участвует в окружном Фестивале народов России и в мемориально-патронатных акциях. Вместе с администрацией поселения и школой № 2083 ребята провели акцию «Добрые крышечки» и отвезли более 100 кг вторсырья в пункт сбора. 
С мая 2022 года молодые парламентарии участвуют в проекте «Наш двор — добрые соседи» в рамках программы Мэра Москвы «Мой Район». За это время ребята провели 5 мероприятий на территории нашего поселения и помогли молодежным палатам Троицка, Щербинки и Воскресенского. 
Хочу отметить, что наша Молодежная палата была награждена дипломом директора Центра Молодежного парламентаризма за победу в номинации «Лучшая палата ТиНАО по итогам деятельности за 4 квартал 2022 года, а также по итогам деятельности за 2022 год». 

ОБРАЗОВАНИЕ
В нашем поселении образовательный комплекс «Школа №2083» возглавляет Наумкина Татьяна Владимировна, в состав которого входят 7 детских садов и 5 общеобразовательных площадок. 
В школе сформирован высокопрофессиональный педагогический коллектив единомышленников, который насчитывает более 450 человек. 
В 2021/2022 учебном году среднесписочный состав детей дошкольных учреждений составил 1929 человек, среднесписочный состав обучающихся в школе составил 4 908 человек, сформировано 170 классов.
В 2022 году школа №2083 вошла в ТОП 300 лучших школ России, по количеству выпускников, поступивших в ведущие ВУЗы России.
По итогам 2021/2022 учебного года 9К кадетский класс получил звание «Лучший кадетский класс города Москвы».
Хочу отметить, что в прошлом году образовательная площадка «Остафьево» отметила 155 летний юбилей, а также 8 лет исполнилось образовательному комплексу «Школа №2083». 

КУЛЬТУРА
В нашем поселении расположено два Дома культуры «Пересвет» и «Десна», 2 Детские школы искусств «Дар» и «Дети синей птицы», 4 библиотеки, 3 православных храма с воскресными школами и Государственный музей-усадьба «Остафьево» - «Русский Парнас».
В школах искусств на 8 отделениях обучается 763 человека, обе школы имеют высшую квалификационную категорию. 
В прошлом году ДШИ «Дети синей птицы» отметила - 25 летний юбилей со дня открытия.
В Домах культуры организованы 64 культурно-досуговых формирования, в которых занимается 1 180 человека. Проведено 545 мероприятий, в которых приняло участие более 60 тыс. человек.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
Важное значение имеет решение вопросов здравоохранения. В состав Рязановской поликлиники «Больницы Кузнечики» входят взрослая и детская поликлиники в поселке Знамя Октября, врачебные участки в поселках Ерино и Фабрики имени 1 Мая, амбулатория в поселке Остафьево, консультативное отделение в поселке Фабрики имени 1 Мая. В медицинских учреждениях работает 72 врача, количество среднего медицинского персонала – 64 человека.
	В 2022 году во взрослой поликлинике поселка Знамя Октября: 
- открыт кабинет эндоскопического обследования, приобретено новое медицинское оборудование для прохождения колоноскопии и гастроскопии;
- работает кабинет функциональной диагностики, где можно пройти энцефалографию;
- в режиме «единого окна» можно пройти медицинскую комиссию и оформить справку для ГИБДД нового образца за одно посещение;
 - для удобства жителей рентгенкабинет теперь работает в две смены;
 - также все желающие теперь могут вакцинироваться в поликлинике поселка Знамя Октября.
	В 2022 году во врачебном участке поселка Ерино открыт процедурный кабинет по забору крови, а в поселке Фабрики имени 1 Мая - по приему биоматериала. 
	Также в прошлом году выполнены работы по ремонту входных групп в поликлинике поселка Знамя Октября и во врачебном участке поселка Фабрики имени 1 Мая.
	Хочу выразить глубочайшую признательность всем медицинским работникам нашей поликлиники, кто находится на страже нашего здоровья и благополучия.

СПОРТ
В рамках муниципальной Программы «Развитие физической культуры и спорта в поселении Рязановское» Спортивным клубом «Десна» за 2022 год организовано и проведено 69 соревнований и спортивно-массовых мероприятий.  Из них 18 детских, 7 среди лиц с ограниченными возможностями и 34 среди лиц пожилого возраста. 
Общее количество участников соревнований превысило 1500 человек.  Самым массовым мероприятием 2022 года стала традиционная лыжная гонка, посвященная Дню защитника Отечества, в которой приняли участие 170 школьников нашего поселения.
В зимний период сотрудниками  СК «Десна» обслуживается прогулочная лыжная трасса вблизи ОНСТ «Девятское» и хоккейные площадки в поселках Фабрики имени 1 Мая и Остафьево, на баланс учреждения принят новый каток в поселке Знамя Октября.
В целях улучшения материально-технической базы спортивных объектов в 2022 году был отремонтирован большой игровой спортивный зал с прилегающими помещениями, и переоборудован учебный класс под малый зал для занятий лиц с ограниченными возможностями здоровья и пожилого возраста. Приобретено новое спортивное оборудование и мебель для раздевалок спортсменов.
В городском Смотре-конкурсе в номинации «Лучший спортивный двор» 1 место в заняла  спортивная  площадка у дома №8 поселка Знамя Октября; в номинации «Лучший тренер и специалист по работе с детьми» 1 место занял  тренер СК «Десна» по хоккею Дмитрий Морарь - это заслуженная награда за победу нашей команды в финальных играх клуба «Золотая шайба».
В течение года более 700 спортсменов нашего поселения приняли участие в 75 окружных и городских соревнованиях различного уровня. По итогам пяти межокружных спартакиад и благодаря высоким результатам наших спортсменов в финальных городских соревнованиях поселение Рязановское занимает почетное 2 место в ТиНАО.
А директор СК «Десна» - Наталья Сибирякина награждена за большой вклад в организацию физкультурно-спортивных мероприятий на территории Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы.

РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ И СМИ
Все значимые события, на территории поселения, освещаются в средствах массовой информации. 
Посещаемость сайта за 2022 год составила более 40 тысяч человек. 
Всего за отчетный период было опубликовано 3 723 новости на сайте администрации и 748 новостей в газете «Рязановский вестник».
За 2022 год в рубрике «Электронная приемная» было зарегистрировано 558 обращений. В прошлом году администрация поселения Рязановское начала вести свой телеграмм-канал.
По итогам 2022 года было выпущено 12 основных выпусков ежемесячной газеты «Рязановский вестник» и 2 специальных выпуска с опубликованием нормативно-правовых актов Совета депутатов поселения.

В 2022 году были реализованы масштабные проекты по благоустройству дворовых территорий. Кроме того, были выполнены поставленные планы по вводу в эксплуатацию образовательных учреждений, в нашем поселении открылась новая школа «Созвездие».
Также мы справились со всеми поставленными задачами, провели необходимые работы по обновлению дорожного покрытия, поздравили наших ветеранов с Днем Победы, провели и организовали памятные мероприятия. 
Я рад, что активные жители, общественные советники и молодые парламентарии высказывают свои идеи для улучшения работы органов местного самоуправления и развития нашего поселения, мы обязательно их проработаем и включим в планы на будущие периоды, ведь самое важное — это создание благополучной социальной, культурной и общественной среды для наших жителей. 

Спасибо за внимание!
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